

周永康等被移送司法 正立案审查令计划苏荣

68名中管干部“落马” 30人移送司法机关

中央纪委监察部对涉嫌违纪违法的中管干部已结案处理和正在立案审查的68人,周永康、蒋洁敏、李东生、李崇禧、申维辰等30人涉嫌犯罪已被移送司法机关依法处理;目前,正在立案审查的还有令计划、苏荣等案件。

在中央纪委监察部7日举行的新闻发布会上,中央纪委副书记、监察部部长黄树贤通报了上述情况。

黄树贤还向媒体通报了以下几组数据:

在狠抓作风方面,2014年,各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题53085起,处理71748人,其中给予党纪政纪处分23646人;同时,中

央纪委监察部7次对33起违反中央八项规定精神典型问题进行通报曝光,各省区市纪委、监察厅(局)先后136次对788起典型问题进行通报曝光。

在国际追逃追赃方面,2014年,中央反腐败协调小组设立国际追逃追赃办公室,建立国际追逃追赃工作协调机制,摸清党员和国家工作人员外逃的底数,强化个案处置,共追逃500多人,追赃30多亿元。

在强化执纪问责方面,2014年,中央纪委监察部直接参与晋济高速公路山西晋城段岩后隧道“3·1”特别重大道路交通事故危化品燃爆事故、沪昆高速湖南邵阳段“7·19”特别重大

道路交通危化品燃爆事故、江苏省昆山市中荣金属制品有限公司“8·2”特别重大爆炸事故、西藏拉萨“8·9”特别重大道路交通事故等4起特别重大事故的调查处理,共给予140人政纪处分,其中省级干部1人、厅级干部16人,移送司法机关处理92人;对媒体反映湖南省衡东县大浦镇300多名儿童因环境污染造成血铅超标问题进行督办追责,对11名失职失察责任人进行处理,其中给予党纪政纪处分9人。

在加强自身建设方面,2014年,全国共查处违纪违法纪检监察干部1575人,其中厅局级34人、县处级229人。

(据新华网)

又见消防“抱火哥”



1月6日10时30分许,贵州紫云县松山镇一羊肉火锅店发生火灾。起火的厨房内有4瓶液化气罐,其中一瓶正猛烈燃烧,随时可能发生更大的意外。紫云消防的两名消防警冒死将着火的液化气罐转移至安全地带,化险为夷。(央视)

支持农村金融发展 解决农民贷款难问题

金融机构农户小额贷款利息收入免征三年营业税

财政部、国家税务总局7日发布消息,经国务院批准,自2014年1月1日至2016年12月31日,对金融机构农户小额贷款利息收入免征营业税。此举旨在支持农村金融发展,解决农民贷款难问题。

根据两部门对外公布的《关于延续并完善支持农村金融发展有关税收政策的通知》,解决农民贷款难的农村金融税收优惠政策除了免征营业税,还包括所得税优惠。

两部门明确,自2014年1月1日至2016年12月31日,

对金融机构农户小额贷款的利息收入,在计算应纳税所得额时,按90%计入收入总额。此外,对保险公司为种植业、养殖业提供保险业务取得的保费收入,在计算应纳税所得额时,按90%计入收入总额。

根据两部门通知,享受税收优惠的农户,是指长期(一年以上)居住在乡镇(不包括城关镇)行政管理区域内的住户,包括长期居住在城关镇所辖行政村范围内的住户和户口不在本地而在本地居住一年以上的住户,国有农场的职工和农村个

体工商户。

通知明确,位于乡镇(不包括城关镇)行政管理区域内和在城关镇所辖行政村范围内的国有经济的机关、团体、学校、企事业单位的集体户;有本地户口,但举家外出谋生一年以上的住户,无论是否保留承包耕地均不属于农户。农户贷款的判定应以贷款发放时的承贷主体是否属于农户为准。

此外,税收优惠面向的小额贷款,是指单笔且该户贷款余额总额在10万元(含)以下贷款。(据新华网)



印度选出 首个变性人市长

印度中部切蒂斯格尔邦选举委员会5日宣布,独立候选人马杜·巴伊·金奈尔在前一天举行的赖格尔市长选举中获胜。金奈尔由此成为印度首名“变性人”市长。

选举委员会说,金奈尔以大约4500票的优势,击败来自总理纳伦德拉·莫迪所属执政党印度人民党的候选人马哈维尔·古鲁吉。

电视画面显示,一片闪光灯中,金奈尔身披纱丽,眉心点着红色额珠,双手合十,不断向支持者致意。支持者给她戴上万寿菊做成的花环。(据山东商报)

比利时一囚犯 申请安乐死获准

据外媒报道,比利时一名强奸惯犯多年来一直申请安乐死,如今终获当局批准。这是比利时安乐死法律落实以来,第一个获准安乐死的囚犯。

比利时没有死刑,现年51岁的布里肯犯下多项强奸及杀人罪,被判终身监禁,至今已入狱30年。

布里肯自称无法克服暴力性冲动,这一生无望获释,因此希望结束精神上的折磨。布里肯的律师称,他的当事人经历了“难以承受”的精神痛苦,一直希望安乐死。

布里肯去年9月通过了所有相关测试,他将在1月11日在监狱被注射药物死亡。

比利时、荷兰和卢森堡是世界上三个仅有的安乐死合法化的国家。由于比利时法律允许身患绝症,忍受剧烈身体疼痛和精神压力的患者被实施安乐死,近年被实施安乐死的人数迅速增长。2013年,比利时有1807人被实施安乐死,比2012年增长27%。

(据羊城晚报)

巴“灭鼠英雄” 杀十万硕鼠

巴基斯坦西北部白沙瓦市巨型家鼠泛滥。这些老鼠体长22至30厘米,算上尾巴的话,长度将翻倍。它们白天躲藏在下水道中,夜晚出动,咬坏房屋,污染食物,甚至咬伤数十人。

不过,当地居民并非全无反抗之力,纳西尔·艾哈迈德就被大家视为“灭鼠英雄”。

艾哈迈德40多岁,把与老鼠战斗“视为己任”。每当夜幕降临,艾哈迈德就开始灭鼠行动。他用面包作诱饵,在上面洒一些糖,并喷上“独门秘制”的化学药剂。他说,当地老鼠“已经对灭鼠药免疫,所以我必须使用自己的配方”。

艾哈迈德说,过去18个月中,他杀死超过10万只老鼠。(据南阳晚报)